ОТЧЕТ

О проведении районного месячника по профилактике алкоголизма, токсикомании, наркомании и табакокурению среди детей и подростков» под девизом «ВОЗЬМИ БУДУЩЕЕ В СВОИ РУКИ!»
С 15 апреля 2014 года по 15 мая 2014 года на территории Пилюгинского сельсовета  Бугурусланского района специалистами администрации сельсовета были проведены следующие мероприятия:  

· Размещение информации о работе «Детского телефона доверия», «Общероссийского телефона доверия» и  телефона доверия на базе ГБУЗ «ООКНД» в доступных местах.

· Было организовано тестирование на употребление наркотических средств, среди учащихся 10-11 классов МБОУ «Пилюгинской СОШ»,  (В.В. Шмаль- зав филиалом ГБУЗ «Оренбургский областной
	          клинический наркологический диспансер» - «Бугурусланский  

          наркологический  диспансер». 


· Организовано совместно с участковым соц.работником и учителями школы посещение семей «Социального риска» с целью изучения морально-психологического климата семей и обследования жилищных условий несовершеннолетних (19 семей, из которых выявлено неблагополучных 9 семьи /16 детей .С семьями были проведены профилактические беседы, направленные на пропаганду здорового образа жизни.       
· Были организованы рейды по общественным местам /СДК, кафе/ в ночное время для выявления несовершеннолетних, употребляющих спиртные напитки, токсические и наркотические вещества  /Всего – 18/.

          В данном мероприятии участвовали специалисты администрации                    

          Пилюгинского сельсовета, учителя и родительский комитет школы.

· Организованы рейдовые мероприятия по торговым точкам по выявлению фактов реализации несовершеннолетним пива , спиртосодержащей продукции, табачных изделий /Всего – 27/.
· Профилактическая акция беседа «Мы против наркотиков» СДК с. Пилюгино /молодежь 14-25 лет/.
· Профилактическая беседа «Кто пойдет за «Клинским» или Путь в никуда» Лукинский СК /молодежь от 18-25 лет/.
· Конкурс рисунков «Вредные привычки и их последствия» МБОУ «Лукинская ОШ» /15 человек/.
· Лектории по профилактике алкоголизма, токсикомании, наркомании и табакокурению среди детей и подростков МБОУ «Лукинская ОШ» /40 чел./.
· Мероприятие «Рюмка не для подростка» СДК с. Коптяжево

· Распространение буклета «В здоровом теле – здоровый дух»» среди населения с. Коптяжево /специалист администрации с. Коптяжево/.

· Мероприятие «Наркотикам НЕТ!» СДК с. Кокошеевка / молодежь от 18-25 лет/.
· Круглый стол «Вредные привычки и их последствия» СДК и библиотека с. Ивановка /молодежь 12-16 лет /.

· Распространение учащимися 11 класса МБОУ «Пилюгинская СОШ» Памяток для родителей «Защитите меня».

· Информационное сопровождение мероприятия осуществлялось через размещение наглядных материалов на информационных стендах, акций по расклеиванию листовок  (памяток) направленных на  пропаганду здорового образа жизни, а также размещение  на сайте администрации Пилюгинского сельсовета. 

· Мероприятие антинаркотического направления «Планета здоровья» (школа с. Коптяжево).

· Соревнование «Я выбираю спорт», фотоконкурс под названием «Спорт как альтернатива вредным привычкам» (школа с. Коптяжево).

· Просмотр фильма «Влияние курения на детский организм» (школа с. Коптяжево).

· Оформлены книжные выставки по литературе пропагандирующей здоровый образ жизни (библиотеки).

Более 20  профилактических мероприятий были проведены в МБОУ «Пилюгинская СОШ» учителями и учениками школы. 

