Приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 23 июня текущего года № 275 (который, в свою очередь зарегистрирован в Министерстве юстиции Российской Федерации 18.08.2014 г. за номером 33621), в развитие «Правил осуществления контроля за достоверностью сведений о пожарной опасности в лесах и лесных пожарах»,  утверждена методика инструментального замера площади лесного пожара.

Установлено, что такой замер может производиться наземным или авиационным способом с применением: специализированного аппаратно-программного комплекса,  автономного приемника системы спутниковой навигации, а также с использованием других сертифицированных средств (в том числе угломерных инструментов малой точности, измерительных лент).

Результат этого замера является окончательным и служит основанием для корректировки информации в соответствующей оперативной и статистической отчетности, государственном лесном реестре, акте о лесном пожаре.

Замеры производятся в целях устранения 30-процентного и более расхождения данных о площади крупных лесных пожаров (между данными органа исполнительной власти субъекта РФ и данными информационной системы дистанционного мониторинга Рослехоза), а также в целях восполнения пробелов в наличии сведений о крупных пожарах (когда они имеются в указанной выше информационной системе Рослесхоза и отсутствуют у соответствующего органа субъекта РФ).

При производстве замеров наземным способом (обход пройденной огнем площади по внешнему контуру лесного пожара) они выполняются в светлое время суток, по нормативу не более чем 6 часов на обход 1 пожара в день и не более чем 2 дня на обходы.

При выполнении замеров авиационным способом (облет на воздушном судне пройденной огнем площади по контуру) предписывается проверять компактные пожары (в виде одной или двух групп) для обеспечения возможности замера не более чем за 3 вылета, при этом: площадь пожара не должна составлять менее 200 га, рекомендуется – использование одно- или двухмоторных сухопутных самолетов, а также вертолетной техники, скорость – не более 150 км/ч, высота полета – не более 200-500 метров.
По результатам замеров представителем Рослесхоза составляется акт с приложение результатов замеров в виде таблицы

