К сведению предпринимателей

Межрайонной прокуратурой в ходе проверки одного из контролирующих органов на территории г. Бугуруслана выявлены нарушения действующего законодательства, ущемляющие права субъектов предпринимательской деятельности.

Было установлено, что контролирующим органом было возбуждено 3 дела об административных правонарушениях и проведении административного расследования в отношении индивидуальных предпринимателей и юридических лиц.

В соответствии с ч. 5 ст. 28.7 КоАП РФ, срок проведения административного расследования не может превышать один месяц с момента возбуждения дела об административном правонарушении. В исключительных случаях указанный срок по письменному ходатайству должностного лица, в производстве которого находится дело, может быть продлен решением руководителя органа, в производстве которого находится дело об административном правонарушении, или его заместителя - на срок не более одного месяца. 

Межрайонной прокуратурой установлено, что в течение месяца с момента возбуждения административных производств никаких проверочных мероприятий в рамках административных материалов не проводилось, при этом срок административного расследования необоснованно был продлен на один месяц по всем трем материалам.

По результатам рассмотрения представления прокурора выявленные нарушения действующего законодательства были устранены, виновные лица привлечены к ответственности.

Сообщая об изложенном, предлагаю всем субъектам предпринимательской деятельности, полагающим действия контролирующих органов незаконными, информировать об этом межрайонного прокурора.
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