Информация о проведении 12 декабря 2014 года 
общероссийского дня приема граждан
«В соответствии с поручением Президента Российской Федерации 12 декабря 2014 года в День Конституции Российской Федерации проводится второй общероссийский день приёма граждан с 12.00 часов до 20.00 часов по местному времени в Приёмной Президента Российской Федерации по приёму граждан в городе Москве, приёмных Президента Российской Федерации в федеральных округах и в административных центрах субъектов Российской Федерации (далее - приёмные Президента Российской Федерации), в федеральных органах исполнительной власти и в соответствующих территориальных органах, в федеральных государственных органах и в соответствующих территориальных органах, в исполнительных органах государственной власти субъектов Российской Федерации (далее - государственные органы) и в органах местного самоуправления.
         С 12.00 часов до 20.00 часов по местному времени проводят личный приём заявителей, пришедших в соответствующие приёмные Президента Российской Федерации, государственные органы или органы местного самоуправления, уполномоченные лица данных органов и обеспечивают с согласия заявителей личное обращение в режиме видеоконференцсвязи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи к уполномоченным лицам иных органов, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов. Личный приём проводится в порядке живой очереди при предъявлении документа, удостоверяющего личность (паспорта).

          В случае если уполномоченные лица органов, осуществляющие личный приём заявителей, не обеспечили, с учетом часовых зон, возможность личного обращения заявителей в режиме видеоконференц​связи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи к уполномоченным лицам органов, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов, то в течение 7 рабочих дней после общероссийского дня приёма граждан или в иные удобные для данных заявителей сроки будет обеспечена возможность личного обращения к соответствующим уполномоченным лицам. О времени, дате и месте проведения приёма в режиме видеоконференцсвязи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи данные заявители информируются в течение 3 рабочих дней после общероссийского дня приёма граждан.

         Предварительная запись на личный приём в Бугурусланской межрайонной прокуратуре проводится с 1 по 11 декабря 2014 года, включительно, по телефону 2-28-23.

         12 декабря 2014 года с 12.00 часов до 20.00 часов прём граждан будет проводиться в здании Бугурсланской межрайонной прокуратуры, расположенной по адресу: г.Бугуруслан, ул.Революционная, д.17.         
К компетенции межрайонной прокуратуры относятся вопросы, касающиеся:

надзора за исполнением законов территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, органами государственной власти Оренбургской области, органами местного самоуправления, органами государственного контроля, их должностными лицами, а также  соответствия законам издаваемых ими правовых актов;

надзора за соблюдением прав и свобод человека и гражданина территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, органами государственной власти Оренбургской области, органами местного самоуправления, органами государственного контроля, их должностными лицами;

надзора за исполнением законов территориальными органами федеральных органов, осуществляющих оперативно-розыскную деятельность, дознание и предварительное следствие;

надзора за исполнением законов Бугурусланским РОСП УФССП России по Оренбургской области;

надзора за исполнением законов в территориальном филиале по Бугурусланскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Оренбургской области;

участия в рассмотрении дел Бугурусланским районным судом, мировыми судьями, опротестования противоречащих закону решений, приговоров, определений и постановлений судов в соответствии с процессуальным законодательством Российской Федерации».
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