«И снова ОСАГО»
Статьей 3 Федерального закона от 21.07.2014 №223-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях дополнен статьей 15.34.1.
Согласно данной статье, необоснованный отказ страховой организации от заключения публичных договоров, предусмотренных федеральными законами о конкретных видах обязательного страхования, либо навязывание страхователю или имеющему намерение заключить договор обязательного страхования лицу дополнительных услуг, не обусловленных требованиями федерального закона о конкретном виде обязательного страхования, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере пятидесяти тысяч рублей.

Приведенные положения статьи 3 Федерального закона от 21.07.2014 №223-ФЗ вступают в силу по истечении десяти дней со дня его официального опубликования. Закон опубликован на официальном интернет-портале правовой информации http://www.pravo.gov.ru – 22.07.2014.
В силу положений ст.ст. 23.74, 28.3 КоАП РФ должностными лицами, уполномоченными составлять протоколы об административных правонарушениях по статье 15.34.1 КоАП РФ и рассматривать их являются сотрудники Банка России.
Учитывая складывающуюся ситуацию в сфере рынка страхования ОСАГО в регионе, свидетельствующую о повсеместном нарушении прав граждан, лиц, чьи права нарушены страховыми компаниями, просим обращаться в Бугурусланскую межрайонную прокуратуру.
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