В отношении работодателей, которые избегают заключать трудовые договора, будут проводиться внеплановые проверки.

С 11.01.2018 года законодатель увеличил количество оснований, предусмотренных ст. 360 Трудового кодекса РФ, для проведения Государственными инспекторами труда внеплановой проверки. 

Визита инспекторов труда нужно ждать, если поступит обращение и заявление граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, юридических лиц, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, профессиональных союзов, из средств массовой информации о том, что работодатель:

- уклонился от оформления трудового договора;

- оформил трудовой договор ненадлежащим образом;

- заключил гражданско-правовой договор вместо трудового.

Проверки по этим основаниям будут проводить незамедлительно с извещением прокуратуры, но без согласования с ней. Работодатель предварительного уведомления о проверке не получит.

За перечисленные нарушения в оформлении трудовых отношений предусмотрена административная ответственность по ст. 5.27 КоАП РФ, и предусмотрено наказание в виде наложения административного штрафа на должностных лиц в размере от 10 тыс. до 20 тыс. рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица от 5 тыс. до 10 тыс. рублей; на юридических лиц от 50 тыс. до 100 тыс. рублей.

