Прокуратурой выявлены нарушения законодательства о противодействии коррупции в администрациях сельских поселений Бугурусланского района.
Бугурусланской межрайонной прокуратурой в ходе проверки законодательства о противодействии коррупции выявлены многочисленные нарушения, которые свидетельствуют о недостаточности разъяснительной работы, направленной на обеспечение соблюдения муниципальными служащими требований законодательства о противодействии коррупции.

 Проверкой выявлены факты предоставления в прошлом году муниципальными служащими администраций сельских поселений Бугурусланского района неполных, недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Среди них 9 случаев предоставления неполных и недостоверных сведений о доходах за 2015 год, на сумму свыше 250 тыс. рублей, 10 муниципальных служащих не отразили сведения о банковских счетах и денежных средствах, находящиеся на них, на общую сумму свыше 70 тыс. рублей, 5 служащих не представили сведения о наличии в собственности транспортных средств. Выявлено 3 случая непредставления сведений о доходах при поступлении на муниципальную службу.

По результатам проверки прокуратурой в адрес глав сельских поселений внесено 9 представлений об устранения нарушений законодательства о противодействии коррупции, которые находятся в стадии рассмотрения.

