 «Бугурусланская межрайонная прокуратура добилась в суде право гражданина на досрочную страховую пенсию»
Бугурусланская межрайонная прокуратура по результатам рассмотрения поступившего обращения местного жителя направила в суд исковое заявление с требованием к районному управлению Пенсионного Фонда РФ о назначении досрочной страховой пенсии по старости.

         Как установлено в ходе проверки, бывший медработник, проработавший более 25 лет в учреждениях здравоохранения в городе Бугуруслане, в июле 2016 года обратился в местное отделение Пенсионного Фонда РФ с заявлением о назначении досрочной страховой пенсии по старости.

В назначении такой пенсии ей было отказано. В частности, в стаж, дающий медработнику право на назначение досрочной пенсии, необоснованно не были включены более 2,5 месяцев, проведенных им на курсах повышения квалификации с отрывом от производства, а также периоды нахождения в командировках.

По результатам проверки в суд направлено исковое заявление о признании отказа в назначении досрочной страховой пенсии неправомерным, обязании включить в стаж, дающий право на досрочную страховую пенсию по старости, указанные периоды работы.

Решением Бугурусланского районного суда исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

