За заведомо ложный донос
привлечена к уголвоной ответственности жительница с.Пронькино Бугурусланского района
За ложное сообщение о якобы совершенном преступлении в правоохранительные органы, имеющие право возбудить уголовное дело, УК РФ предусмотрена ответственность.

Так, 06 октября 2014 года Бугурусланский районный суд Оренбургской области вынес приговор в отношении жительницы с.Пронькино Бугурусланского района Олеси Котковой. Она признана виновный в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст.306 УК РФ (заведомо ложный донос).
Как установлено следствием и судом, Коткова в мае текущего года сообщила в МО МВД России «Бугурусланский» заведомо ложные сведения о хищения у нее сотового телефона, золотой цепочки и денежных средств,   незаконно обвинив свою знакомую в совершение преступления средней тяжести,  а именно тайного хищения чужого имущества с причинением  значительного  ущерба.

Однако, как выяснилось в ходе следствия, денежные средства, которые якобы были похищены, Коткова потратила на покупку продуктов питания, сотовый телефон она выбросила, в связи с тем, что он пришел в непригодность, а золотую цепочку потеряла ее дочь.

Поводом к совершению Котковой преступления против правосудия послужило чувство мести к своей односельчанке, которая выступая свидетелем по уголовному делу по факту кражи овец в с.Пронькино, дала показания изобличающее ее мужа.
Вину в предъявленном обвинении Коткова признала полностью. Уголовное дело рассмотрено в порядке особого судебного разбирательства.
В итоге она приговорена к штрафу в размере 6 000 рублей. 

Приговор в законную силу не вступил.
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