Суд вынес обвинительный приговор членам организованной преступной группы, осуществляющим деятельность по незаконному сбыту наркотиков.
01 сентября 2015 года Бугурусланский районный суд вынес приговор в отношении 6 жителей г. Бугуруслана Елены Кобловой, Василия Пунктова, Раисы Мельниковой, Ляли Золоторевой, Никиты Красноперова, Нели Степановой.
Они признаны виновными в совершении ряда преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, предусмотренных п."а,г" ч.4 ст.228.1, ст.30 п."а,г" ч.4 ст.228.1, ч.2 ст.228 УК РФ (незаконный сбыт и приготовление к незаконному сбыту наркотических средств, совершенные организованный группой, в крупном размере; а также незаконное приобретение и хранение наркотических средств в крупном размере).
В суде установлено, что подсудимые осенью 2012 года под руководством Ведерникова организовали преступную группу и в течение 1,5лет из корыстных побуждений на территории Бугуруслана занимались незаконным сбытом героина и гашина. Наркотики приобретали у лиц цыганской национальность, которые изначально хранили и упаковывали в съемном гараже Ведерникова, а затем распределяли по членам преступной группы для дальнейшего сбыта.
Правоохранительными органами в ходе следствия у членов преступного сообщества изъято 1,5 килограмма героина и 6 килограммов гашиша, которые со вступлением приговора в законную силу подлежат уничтожению.

Вину в предъявленном обвинении подсудимые не признали. В обоснование своей позиции утверждал, что сбытом наркотиков не занимались. Надуманные доводы подсудимых не нашли своего подтверждении. Причастность к совершению тяжких и особо тяжких преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков в судебном заседании полностью доказана.

Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил Кобловой наказание в виде лишения свободы сроком 14 лет с отбыванием наказания в колонии общего режима, Пунктову-13 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго режима, Мельниковой- 12 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима, Золоторевой - 12 лет  лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима, Красноперову- 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии особого режима, Степановой - 10 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.

Руководитель преступной группы Ведерников за совершенные преступления в апреле 2015 года осужден к 13 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.  

