Рываева И.В., 20565
Прокуратура г. Бугуруслана понуждает администрацию города принятию мер по запрету несанкционированной торговли.
Бугурусланской межрайонной прокуратурой по обращению граждан проведена проверка соблюдения администрацией муниципального образования «город Бугуруслан» законодательства о торговой деятельности и розничных рынках.

Проверка показала, что в 1-м микрорайоне города Бугуруслана частными физическими лицами на протяжении длительного времени осуществляется несанкционированная торговля сельскохозяйственными товарами и  продуктами питания. Контроль за их деятельностью не осуществляется, торговые места не соответствуют предъявляемым требованиям, нормам санитарного законодательства, что приводит к риску распространения заболеваний и реализации некачественной продукции.

Установлено, что в 2016 году орган местного самоуправления земельный участок, где на сегодняшний день размешаются несанкционированные места, передан в пользование МКУ «Управление городского хозяйства» для размещения рынка. Однако до настоящего времени рынок на указанном участке не организован. Каких-либо мероприятий, направленных на его размещение, МКУ «Управление городского хозяйства» не предпринимало.

Данное бездействие со стороны органов местного самоуправления не способствует развитию предпринимательства и экономической деятельности на территории города. 

По результатам проверки в адрес главы администрации МО «город Бугуруслан» внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, которое находится на стадии рассмотрения.

