Пояснительная записка
к проекту постановления администрации муниципального образования «Пилюгинский сельсовет» Бугурусланского района Оренбургской области 
Об утверждении  требований к закупаемым муниципальными органами муниципального образования «Пилюгинский сельсовет» Бугурусланского района Оренбургской области, их подведомственными казенными учреждениями и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)

Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
Срок проведения обсуждения: с 20.12.2016 г. по 29.12.2016 г.
  Согласно расчетам дополнительные виды товаров, работ, услуг, не включенные в обязательный перечень, не подлежит включению в ведомственный перечень, поскольку средняя арифметическая сумма доли расходов администрации муниципального образования «Пилюгинский сельсовет» Бугурусланского района Оренбургской области и подведомственными ему казенными учреждениями и бюджетными учреждениями на приобретение отдельных видов товаров, работ, услуг за отчетный финансовый год в общем объеме их расходов и доли контрактов, заключенных администрацией муниципального образования «Пилюгинский сельсовет» Бугурусланского района Оренбургской области и подведомственными ему казенными учреждениями и бюджетными учреждениями на приобретение отдельных видов товаров, работ, услуг в отчетном финансовом году в общем количестве заключенных контрактов, не превышает 20 процентов.

  Ведомственный перечень будет обязателен к применению администрацией муниципального образования «Пилюгинский сельсовет» Бугурусланского района Оренбургской области и подведомственными ему казенными учреждениями и бюджетными учреждениями при планировании закупок на 2017 год и осуществлении закупок в 2017 году.

           Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
            Адрес для направления предложений:  Российская Федерация , 461645, Оренбургская область, Бугурусланский район, с. Пилюгино ул.Октябрьская, 5.

           Адрес электронной почты:   pilsovet@yandex.ru
Контактный телефон: (35352)50-1-31
                                                   50-1-24
